
 المؤسسة : ابتدائٌة حً واد نشو غرداٌة                                      المستوى : الخامسة 

              0200-0202المقاطعة : الثامنة                                                              الموسم الدراسً :

 إختبار الفصل الثانً فً نشاط الرٌاضٌات

 (5.1): إملأ الجدول الآتً  التمرين الأول

الكسر 
 العشري

 

  
  

  

   
  

   

    
  

 العدد العشري
 

 2532  1452  25342 

 (5.1): رتب تصاعدٌا مع وضع الرمز المناسب  التمرين الثاني

275201 – 27502 – 72511 – 2751 – 27555 

  ................  ...............  ................................  ................. 

 (5.1):  التمرين الثالث

 ، فإذا كان سعر الفستان  22%بتخفٌض الأسعار بنسبة بمناسبة عٌد الفطر المبارك قام بائع الملابس 

 دج . 2142

  أحسب مبلغ التخفٌض. 

 

  الجواب                         الحل                               العملٌات العمودٌة

 

 

 

 

 

 التمرين الرابع : )5.1(

 ضلع  على ضلعً الزاوٌة كل نقطة فً  B C، عٌن النقطتٌن    A  ارسم زاوٌة قائمة رأسها

 B Cاربط بٌن النقطتٌن 

 ..ماهو الشكل المتحصل علٌه .............................. مانوعه ..............................
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 (40):  الوضعية الإدماجية

 kg   35من التٌن ، فإذا كان منتوج الشجرة الواحدة  kg6532أنتج حقل 

 .ماهو عدد الأشجار المغروسة  .2

 من التٌن إلى المصنع لٌتم تحوٌله إلى مربى ، والباقً باعه فً السوق   kg  5631باع صاحب الحقل

 .أحسب كتلة التٌن المباعة فً السوق  .0

 دج  73علبة مربى ، بٌعت العلبة الواحدة بـ  2102أنتج المصنع 

  . العلبكل أحسب ثمن بٌع  .1

 

  الجواب                         الحل                        العملٌات العمودٌة
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